



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA**  
**OPĆINA HRAŠĆINA**  
**OPĆINSKI NAČELNIK**

KLASA: 602-02/23-01/01  
URBROJ: 2140-13-02-23-03  
Trgovišće, 10.07.2023.

Na temelju članka 40. Statuta Općine Hrašćina („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 18/09, 5/12, 11/13, 10/12, 15/20, 16/21), načelnik općine Hrašćina donosi

**ODLUKU**

**o sufinanciranju nabave radnih bilježnica za učenike osnovnih škola koji imaju prebivalište na području Općine Hrašćine za školsku godinu 2023./2024.**

**I.**

Ovom Odlukom o sufinanciranju nabave radnih bilježnica za učenike osnovnih škola koji imaju prebivalište na području Općine Hrašćine za školsku godinu 2023./2024. (dalje u tekstu: Odluka) utvrđuju se uvjeti i postupak sufinanciranja troškova nabave radnih bilježnica/vježbenica za obvezne i izborne nastavne predmete za učenike osnovnih škola koji imaju prebivalište na područja općine Hrašćina za školsku godinu 2023./2024. iz Proračuna Općine Hrašćina.

Nabava obuhvaća odabir jedne vrste dopuskog nastavnog sredstva uz pripadajući obvezni, odnosno izborni predmet prema Katalogu odobrenih drugih obrazovnih materijala za osnovnu školu-razredna i predmetna nastava.

Iznimno nabava može obuhvaćati i odabir zbirke zadataka ili nastavnih listića, ali samo u slučaju da se nastavno sredstvo odabire umjesto radne bilježnice/vježbenice.

Pod pojmom "radna bilježnica/vježbenica za obvezne i izborne predmete" u smislu ove Odluke podrazumijevaju se radne bilježnice/vježbenice kao pojedino pripadajuće dopunsko nastavno sredstvo, a koje ne uključuje: kutije za tehničku kulturu, geografske atlase, likovne mape, radne udžbenike, interaktivne radne bilježnice, ispite znanja, pokusni materijal, edukativni materijali u ostala metodičko-didaktička sredstva.

**II.**

Općina Hrašćina će za učenike Osnovne škole Vladimir Nazor Budinščina koji pohađaju Područnu školu Hrašćina sufinancirati nabavu radnih bilježnica za obvezne i izborne predmete u 50 % -tnom iznosu od njihove nabavne cijene, a preostalih 50% sufinancirat će Krapinsko-zagorska županija.

**III.**

Općina Hrašćina će sa Općinom Budinščinom i Općinom Konjšćinom sklopiti Sporazum o refundiranju iznosa za nabavu radnih bilježnica za učenike koji imaju prebivalište na području

Općine Hrašćina, a koji su polaznici Osnovne škole Vladimir Nazor Budinščina i Osnovne škole Konjšćina .

IV.

Općina Hrašćina provest će postupak nabave osnovnoškolskih radnih bilježnica za učenike Područne škole Hrašćine te ih dostaviti Osnovnoj školi Vladimir Nazor Budinščina, za potrebe Područne škole Hrašćina, a prema popisu djece polaznika PŠ Hrašćina.

V.

Sredstva za izvršenje ove Odluke osigurana su na stavci 372121- radne bilježnice za osnovnu školu u Proračunu Općine Hrašćina za 2023. godinu.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na web stranici općine Hrašćina.

NAČELNIK OPĆINE  
Branko Tukač

